

ZMLUVA O SPOLUORGANIZOVANÍ UMELECKÉHO PROGRAMU

uzavretá medzi

480
evidenčné číslo strany B/2015

Usporiadateľom (strana A):

Názov spoločnosti: **Agentúra8 s.r.o.**
Adresa: Hlboká 10, 931 01 Šamorín
Zastúpená: Ing. Norbert Strieženec, konateľ
IČO: 48101397
DIČ: 2120060613
Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Trnava
Oddiel: Sro, vložka číslo: 35663/T
Bankové spojenie: Sberbank Slovensko, a. s.
Číslo účtu: 4040375008/3100
IBAN: SK66 3100 0000 0040 4037 5008
BIC: LUBASKBX
Kontaktná osoba: Mgr. Barbara Mitrová

a

Spoluusporiadateľom (strana B):

Názov spoločnosti: **Mesto Šaľa**
Adresa: Námestie Svätej Trojice 7, 927 15 Šaľa
Zastúpená: Mgr. Jozef Belický, primátor mesta
Právna forma: samospráva
IČO: 00306185
DIČ: 2021024049 (nie je platcom DPH)
Bankové spojenie: UniCredit Bank Slovakia a. s., pobočka Šaľa
Číslo účtu: 6627849005/1111
IBAN: SK48 1111 0000 0066 2784 9005
BIC: UNCRSKBX
Kontaktná osoba: Mgr. Roman Hatala

I. Predmet zmluvy:

Zmluvné strany sa dohodli na zorganizovaní nasledovného divadelného predstavenia vo vzájomnej súčinnosti.

Názov divadelného predstavenia: **Ver(ej)ný milenec** (ďalej aj ako divadelné predstavenie“ resp. „program“)

Interpreti: **Karin Haydu, Mirka Partlová, Sláva Daubnerová, Igor Adamec**

Miesto konania: Mestský dom kultúry Šaľa – divadelná sála

Dátum: 28.9.2015

Začiatok predstavenia: 19:00 hod.

Dĺžka predstavenia: 110 min.

Čas prístupnosti priestoru: 14:00 hod.

II. Práva a povinnosti zmluvných strán

Strana A sa na vlastné náklady zaväzuje:

- a. zaistiť program, t.j. kompletne zabezpečiť divadelné predstavenie definované v bode I. tejto zmluvy,
- b. zabezpečiť vyššie spomenutých účinkujúcich pre divadelné predstavenie vrátane ich dopravy, doprava a inštalácia scény, v prípade potreby zabezpečiť technické vybavenie a ubytovanie pre účinkujúcich,
- c. zabezpečiť výrobu, tlač a dodanie vstupeniiek, plagátov a ostatných reklamných materiálov podľa dohody,
- d. vysporiadať autorské práva a licenčné poplatky.

Strana A, v mene umelcov, môže odstúpiť od zmluvy iba v prípadoch týkajúcich sa ich osôb, ktoré nezavinia ani úmyselne, ani z nedbanlivosti, v dôsledku choroby, úmrtia v rodine a iné. Dôvod odstúpenia je povinná oznámiť strane B, akonáhle sa o ňom dozvie a preukázateľne ho vydokladovať. Obe strany dohodnú náhradný termín vystúpenia.

Strana B sa na vlastné náklady zaväzuje:

- a. zabezpečiť a poskytnúť priestory pre divadelné predstavenie definované v bode I. tejto zmluvy - miesto konania,
- b. zabezpečiť technické požiadavky predstavenia a to najmä, poskytnúť osvetľovacu a zvukovú techniku, zabezpečiť protipožiarnu ochranu a ostatné požiadavky súvisiace s organizáciou verejného podujatia v zmysle platných predpisov SR,
- c. pripraviť a zabezpečiť riadnu a včasnú propagáciu podujatia (t.j. výlep plagátov a umiestnenie videoupútavky),
- d. zabezpečiť predaj vstupeniiek v priestoroch pokladne Mestského domu kultúry Šaľa.

Strana B je povinná zabezpečiť predstavenie tak, aby bolo riadne pripravené podľa podmienok uvedených vyššie, a tiež zaistiť, aby neboli zhotovované žiadne zvukové, či obrazové záznamy, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Strana B môže od zmluvy odstúpiť iba z dôvodu nepredvídateľnej a neodvrátiteľnej udalosti, t.j. epidémia, prírodná katastrofa, úradný zákaz a iné.

III. Odmena a finančné vyrovnanie

Strana A sa zaväzuje strane B vyplatiť odmenu:

- 10% z každej vstupenky predanej stranou B,
- 10% z každej vstupenky predanej cez internetovú stránku Ticketportal,

na mieste, v hotovosti na základe riadnych daňových dokladov (príjmový a výdavkový pokladničný blok).

Cena vstupenky: 14,- EUR/ks

Počet vstupeniiek určený na predaj stranou B: 200 ks

Počet vstupeniiek určený na predaj cez Ticketportal: 153 ks

IV. Všeobecné podmienky zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára medzi Agentúrou8 s.r.o., zastúpenou Ing. Norbertom Striežencom, konateľom a spoluorganizátorom Mestom Šaľa, v zastúpení Mgr. Jozefom Belickým, primátorom mesta.

Táto zmluva je spísaná v troch rovnopisoch, strana A obdrží jedno vyhotovenie a strana B dve vyhotovenia podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

Akkoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve môžu byť vykonané len očíslovanými písomnými dodatkami odsúhlasenými oboma zmluvnými stranami.

Odstúpenie od tejto zmluvy je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán a táto dohoda bude potvrdená písomne.

Pre zmluvné strany sú rozhodné ustanovenia dohodnuté v tejto zmluve. Zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ niektoré vzťahy založené touto zmluvou alebo s ňou súvisiace nie sú výslovne touto zmluvou upravené, budú sa riadiť Obchodným zákonníkom a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR.

Zmluvné strany sa dohodli, že prípadné spory vyplývajúce z tejto zmluvy sa budú snažiť riešiť zmiernou cestou.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu, ktorá obsahuje vážne a slobodné prejavy ich vôle prečítali a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a stáva sa účinnou nasledujúcim dňom po jej zverejnení na webovom sídle mesta Šaľa.

Zmluvné strany súhlasia so zverejnením celého znenia zmluvy. Povinnosť zmluvu zverejniť vyplýva z ustanovenia § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení.

V Šamoríne, dňa 18. 9. 2015

za stranu A

Ing. Norbert Strieženec
konateľ

V Šali, dňa 23. 9. 2015

za stranu B

Mgr. Jozef Belický
primátor mesta

